

МАСТЕР ВЕСЕЛОГО ЦЕХА

Популярный артист эстрады Геннадий Хазанов хорошо известен любителям юмора. Недавно Хазанов был гостем нашей республики, выступал в концертах с группой московских писателей-юмористов, постоянных авторов 16-ой полосы «Литературной газеты», принял участие и в празднике искусств «В семье единой».

Выступления столичных юмористов прошли при полном аншлаге и были тепло приняты ереванскими зрителями. Особенно большим успехом пользовались миниатюры «Женитьба», «Радиоприемник», «В автобусе» в исполнении Геннадия Хазанова.

НА СНИМКЕ: Г. Хазанов во время выступления в Большом зале Армфилармонии.

